
アンケート調査内容について

◆対象： 保護者や町民 ３，０４６人

〔内訳〕
① ０～１２歳までの全児童の保護者 対象者 １，０４６人
※ 複数児童の保護者へは重複なし

② その他一般町民 対象者 ２，０００人
※ 無作為抽出（①との重複なし）
※ 各世代で約25％の人

（20代、30代、40代、50代、60代、70代以上）
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◆配布、回答方法：

・①の小学校児童保護者は学校経由で配布し、それ以外は全て郵送
・回答方法は、直接記入（返信用封筒）又はウェブ入力

◆調査の目的：

町民の屋内遊び場への意識調査であり、主に「施設の要否」、「候補地」及び「規模・内容」について
の町民ニーズを集約することで、「聖籠町屋内遊び場整備に関する調査検討委員会」における調査検討の
基礎資料とするため。

◆アンケート様式： 別紙のとおり

⑴ 小学生の子がいる世帯 677世帯

⑵ 小学生未満の子がいる世帯
（⑴を除く）

369世帯

⑶ 上記以外の世帯
（⑴と⑵を除く）

3,642世帯

⑷ 外国人、施設入所者（世帯） 350世帯

全世帯 5,038世帯

「上記以外の世帯」のうち
20歳以上の人数

約25％の人へ
アンケート

年代 人数 調査数

20代 1,006人 ⇒ 250人

30代 663人 ⇒ 170人

40代 1,061人 ⇒ 270人

50代 1,637人 ⇒ 410人

60代 1,461人 ⇒ 370人

70代以上 2,521人 ⇒ 530人

合計人数 8,349人 ⇒ 2,000人

（R6.1.19現在）



③ その他

⑴ 要望、提案（自由記載）

質問の構成：

【資料３】

-2-

R6.2.7 第３回 資料

① 回答者について

⑴ 性別
⑵ 年齢
⑶ 住み始めて何年
⑷ 世帯構成
⑸ 子どもの年齢・人数
⑹ 居住地（学区）

② 町が当委員会に意見の提出を求めた３つの事項について

⑴ 施設の要否
⑵ 候補地
⑶ 規模や内容

詳細は
３～５ページ
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聖籠町内で子どもが遊べる場所は充実していると思いますか？（屋内・屋外それぞれ）

他市町村の「屋内遊び場施設」の利用状況についてお聞きします。

日頃どのくらいの頻度で利用していますか？

その「屋内遊び場施設」を利用する理由は何ですか？

主に利用する「屋内遊び場施設」はどこですか？

「利用したことがない」の回答者は…

聖籠町内で「屋内遊び場施設」の整備は必要だと思いますか？

必要

不要 なぜですか？ 回答後に「ご意見、ご要望について」へ

聖籠町内で「屋内遊び場施設」が整備された場合、
どのくらいの頻度で利用したいですか。

利用したい理由はなぜですか？

施設整備における財政面についてあなたの考え方を教えてください。
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どのような整備方法が良いと思いますか？

既存施設の改修

施設の新設

改修対象と考える施設はどこですか？

その理由は？

改修方法についてご提案があれば教えてください。

具体的な場所があれば教えてください。
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特に施設に必要だと思う遊具等は何ですか。

特に施設に必要だと思う空間や設備、サービスは何ですか。

仮に町が「屋内遊び場施設」を整備する場合…

施設の運営や維持管理費用の一部を利用者負担することに対して
あなたの考え方を教えてください。


